

PROCES – VERBAL nr. 11/2016

încheiat în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Ghidfalău, din data de 27 octombrie 2016 în sala de ședință a Primăriei Ghidfalău

Sunt prezenți consilierii locali:

1. BENKŐ ANDRÁS
2. DÁLNOKI BARNA
3. INCZE ISTVÁN
4. INCZE REKA
5. JANCsó ERNŐ
6. MÁTHÉ ISTVÁN
7. PORZSOLT LEVENTE
8. SÁNDOR SÁNDOR
9. SZABÓ FERENC
10. SINKA ISTVAN

Lipsește: KANYO ISTVAN

Mai participă:

- Berde József – Primarul comunei Ghidfalău
- Domokos Erika secretarul comunei

Ședința ordinară a Consiliului Local Ghidfalău a fost convocată prin Dispoziția nr. 150/ 21 octombrie 2016, emis de Primarul comunei Ghidfalău.

Ședința se deschide la orele 13,00 de Secretarul comunei, cine constată că sunt prezenți 10 consilieri locali din cei 11 consilieri locali în funcție, astfel ședința ordinară de azi este legal constituită, așa cum prevede art. 40 alin. (1) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, modificată și completată.

Secretarul comunei aduce la cunoștința consiliului local, că mandatul președintelui de ședință a expirat, motiv pentru care este necesar alegerea unui președinte de ședință care va conduce ședințele consiliului local în următorii trei luni.

În cadrul ședinței ordinare din luna iulie 2016, consiliul local a fost de acord ca consilierii locali, în ordine alfabetică să fie aleși ca președinți de ședință, astfel se alege dl. Consilier local Dalnoki Barna, ca președinte de ședință, în unanimitate, cu votul „ pentru” a cei 10 consilieri locali prezenți. **Hotărârea nr. 49/2016.**

În continuare, președintele de ședință supune aprobării procesul verbal al ședinței ordinare din luna septembrie. Nefiind întrebări, procesul-verbal se aprobă în unanimitate, cu votul a cei 10 consilieri locali prezenți

În continuare dl. Primar prezintă ordinea de zii, astfel:

1. **PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind aprobarea procedurii și a criteriilor pentru ocuparea postului de administrator public, **inițiator: Primar**
2. **PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind aprobarea PUZ și RLU " Depozit de deșeuri agrozootehnice", comuna Ghidfalău, jud. Covasna, **inițiator: Primar**

3. **PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind modificarea Contractului de asociere, a Actului constitutiv și a statutului Asociației de dezvoltare intercomunitară "Sistem integrat de Management al Deșeurilor în județul Covasna", **inițiator: primar**
4. **PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind desemnarea reprezentantului Consiliului local al comunei Ghidfalău, în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale "Czetz Janos" din comuna Ghidfalău pentru anul școlar 2016-2017, **inițiator: consilier local Szabo Ferenc**
5. **DIVERSE**

Nefiind întrebări, propuneri de modificare, președintele de ședință supune aprobării ordinea de zi, care se aprobă în unanimitate, cu votul „pentru” a cei 10 consilieri locali prezenți.

Punctul 1 de pe ordinea de zi:

În cadrul acestui punct sunt prezentate următoarele:

Expunerea de motive nr. 3963/21.10.2016 și Proiectul de hotărâre nr. 3964/21.10.2016 inițiate de d-l primar privind aprobarea procedurii și a criteriilor pentru ocuparea postului de administrator public, Raportul de specialitate al Compartimentului asistență socială, autoritate tutelară și resurse umane nr. 3965/21.10.2016, raportul nr. 4011/27.10.2016 al comisiei de specialitate pentru activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat, administrația publică locală, amenajarea teritoriului și urbanism, juridic și de disciplină precum și avizul de legalitate al secretarului comunei nr. 4015/27.10.2016.

În continuare se arată, că în anexa nr. 1 la proiectul de hotărâre sunt prevăzute criteriile pentru ocuparea postului de administrator public, procedura de selecție a candidaților și atribuțiile administratorului public. Selecția candidaților se va face pe bază de concurs, iar procedura de desfășurare a concursului este cea stabilită prin HG nr. 286/2011. În anexa nr. 2 al proiectului de hotărâre este prevăzut contractul cadru de management iar în anexa contractului de management sunt stabilite responsabilitățile specifice pentru asigurarea desfășurării în condiții de performanță a activității de administrator public, indicatorii de performanță, coeficienții de importanță a obiectivelor și standardele de performanță.

Nefiind întrebări și nici luări de cuvânt, după prezentarea avizului favorabil al comisiei de specialitate pentru activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat, administrația publică locală, amenajarea teritoriului și urbanism, juridic și de disciplină, președintele de ședință supune votului proiectul de hotărâre în forma inițiată, pe care consiliul local îl adoptă în unanimitate, cu votul „pentru” a cei 10 consilieri locali prezenți. **Hotărârea nr. 50/2016.**

Punctul 2 de pe ordinea de zi:

În cadrul acestui punct sunt prezentate următoarele:

Expunerea de motive nr. 3468/02.09.2016 și Proiectul de hotărâre nr. 3469/02.09.2016 inițiate de d-l primar privind aprobarea PUZ și RLU "Depozit de deșeuri agrozootehnice", comuna Ghidfalău, județul Covasna, Raportul de specialitate nr. 3965/21.10.2016 al Compartimentului tehnic și urbanism, raportul nr. 4012/27.10.2016 al comisiei de specialitate pentru activități economico-financiare, administrarea domeniului

public și privat, administrația publică locală, amenajarea teritoriului și urbanism, juridic și de disciplină precum și avizul de legalitate nr. 4016/27.10.2016 al secretarului comunei.

Se arată, că SC BIOFARM SRL a întocmit un Plan Urbanistic Zonal și un Regulament local de Urbanism pentru realizarea proiectului " Depozit de deșeuri agrozootehnice" comuna Ghidfalău, județul Covasna. Această documentație a fost dezbatută în public și în etapa inițierii și în etapa finală. Anunțurile atât în etapa inițială cât și în etapa finală au fost afișate la sediul Primăriei și au fost publicate în ziarul Observatorul de Covasna de asemenea a fost parcursă procedura de transparență decizională prevăzută la art.7 din Legea nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată, și că în perioada care a trecut de la publicarea anunțului cu privire la aprobarea PUZ și RLU " Depozit de deșeuri agrozootehnice", comuna Ghidfalău, județul Covasna, nu au fost depuse de către cetățeni propuneri, sugestii sau opinii în legătură cu proiectul de hotărâre.

După prezentarea avizului favorabil al comisiei de specialitate pentru activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat, administrația publică locală, amenajarea teritoriului și urbanism, juridic și de disciplină, președintele de ședință supune votului proiectul de hotărâre, pe care consiliul local îl adoptă în unanimitate, cu votul „pentru” a cei 10 consilieri local prezenți. **Hotărârea nr. 51/2016.**

Punctul 3 de pe ordinea de zi:

În cadrul acestui punct sunt prezentate următoarele:

Expunerea de motive nr. 3381/24.08.2016 și Proiectul de hotărâre nr. 3381/24.08.2016 inițiate de d-l primar privind aprobarea modificării contractului de asociere, a Actului constitutiv și a statutului Asociației de dezvoltare intercomunitară " Sistem Integrat de management al Deșeurilor în județul Covasna", Raportul de specialitate înregistrat sub nr. 3966/21.10.2016, raportul nr.4013/27.10.2016 al comisiei de specialitate pentru activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat, administrația publică locală, amenajarea teritoriului și urbanism, juridic și de disciplină, precum și avizul de legalitate nr. 4017/27.10.2016 al secretarului comunei.

Se arată că Comuna Ghidfalău prin hotărârea nr. 29/2009 a aprobat asocierea comunei Ghidfalău cu Județul Covasna și alte UAT-uri din județ, în vederea înființării Asociației de Dezvoltare Intercomunitară " Sistem integrat de management al deșeurilor în județul Covasna." Prin Hotărârea nr.7/2016, Adunarea generală a Asociației de dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Management al Deșeurilor în județul Covasna, a propus modificarea Contractului de Asociere, a Actului constitutiv și a Statutului Asociației printr-un act adițional. Pentru modificarea actelor enumerate mai sus, este necesară aprobarea asociaților.

Secretarul comunei arată că a fost parcursă procedura de transparență decizională prevăzută la art.7 din Legea nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată, și nu au fost depuse de către cetățeni propuneri, sugestii sau opinii în legătură cu proiectul de hotărâre.

După prezentarea avizului favorabil al comisiei de specialitate pentru activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat, administrația publică locală, amenajarea teritoriului și urbanism, juridic și de disciplină, președintele de ședință supune votului proiectul de hotărâre, pe care consiliul local îl adoptă în unanimitate, cu votul „pentru” a cei 10 consilieri local prezenți. **Hotărârea nr. 52/2016.**

După aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea modificării contractului de asociere, a Actului constitutiv și a statutului Asociației de dezvoltare intercomunitară " Sistem Integrat de management al Deșeurilor în județul Covasna", **sosește dl. Consilier local Kanyo Istvan.**

Punctul 4 de pe ordinea de zi:

În cadrul acestui punct sunt prezentate următoarele:

Expunerea de motive nr. 3877/12.10.2016 și Proiectul de hotărâre nr. 3878/12.10.2016 inițiate de dl. Consilier local Szabo Ferenc, privind desemnarea reprezentantului Consiliului local al comunei Ghidfalău, în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale " Czetz Janos" din comuna Ghidfalău, pentru anul școlar 2016-2017, raportul compartimentului de specialitate nr. 3967/21.10.2016, Raportul comisiei de specialitate pentru învățământ, sănătate și familie, activități sociale, culte, protecție copii, tineret și sport înregistrat sub nr. 4014/27.10.2016, precum și avizul de legalitate nr. 4018/27.10.2016 al secretarului comunei. Potrivit proiectului de hotărâre inițiat în acest sens, dl. Consilier local Mathe Istvan este propus ca membru, din partea Consiliului local al comunei Ghidfalău, în consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale " Czetz Janos" din comuna Ghidfalău.

Secretarul comunei arată că, potrivit prevederilor legale din domeniu, hotărârile cu caracter individual cu privire la persoane se iau cu vot secret. În continuare se prezintă buletinele de vot.

După prezentarea avizului favorabil al comisiei de specialitate pentru învățământ, sănătate și familie, activități sociale, culte, protecție copii, tineret și sport, consiliul local trece la vot secret. În urma exercitării votului secret, rezultă că pentru adoptarea proiectului de hotărâre au votat 3 consilieri, 8 consilieri au votat împotriva, astfel proiectul de hotărâre nu s-a adoptat pentru motivul că nu s-a întrunit majoritatea cerută de lege.

DIVERSE

Dl. Primar aduce la cunoștința consilierilor locali următoarele:

În urma misiunii de audit financiar, efectuat de către Curtea de Conturi a României, controlorii au semnalat că drumurile de exploatare aflate în domeniul public al comunei Ghidfalău, nu sunt incluse în inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei, aprobate prin Hotărâre de Guvern. Pentru includerea acestora în inventar este necesar evaluarea lor în vederea stabilirii prețului, motiv pentru care este necesară demararea procedurii de achiziție publică pe SEAP în acest sens.

Au fost remediate defecțiunile la corpurile de iluminat de pe teritoriul comunei.

Au fost începute lucrările de ridicare topografică în vederea întocmirii documentației cadastrale a drumurilor din intravilanul și extravilanul comunei. În viitor este necesar pregătirea documentației în vederea atribuirii de denumiri ale străzilor de pe teritoriul comunei.

Urmează că în următoarele zile, Consiliul Județean să repartizeze cota de 20% din impozitul pe venit pentru susținerea programelor de dezvoltare locală și a proiectelor de infrastructură pe anul 2016, motiv pentru care se va convoca o ședință extraordinară a Consiliului local în vederea rectificării bugetului local al comunei cu această sumă. Suma primită va fi inclusă la capitolul reparații și întreținere drumuri.

dl. consilier local Szabo Ferenc prezinta o adresă înregistrată la Primăria Ghidfalău sub nr. 2382 din data de 18.07.2016 din partea d-nei Covalciuc Rozalia și întreabă dacă s-a dat răspuns la adresa doamnei, la care Secretarul răspunde că d-na Covalciuc a primit răspuns verbal de mai multe ori de la dl. Ferenczi Denes și problema doamnei a fost discutată de mai multe ori în ședințele comisiei locale de fond funciar dar cererea sa poate fii soluționată definitiv doar când îi vine rândul. Potrivit prevederilor legii fondului funciar cererile se soluționează în ordinea depunerii lor.

dl. consilier Benko Andras întreabă dacă străzile vor primi o nouă denumire sau se va păstra denumirea actuală și arată că la alegerea denumirii strazilor ar trebui să se țină cont persoanele renumite ale comunității. Dl. Consilier Szabo Ferenc spune că, unele străzi ar puteau fi denumite și după scriitori care au legătură cu comunitatea, de exemplu Czego Zoltan, Krajnik Nagy Karoly.

dl. consilier local Sandor Sandor întreabă când poate fii virată contribuția Consiliului Local pentru achitarea instrumentelor cumpărate de Asociația Fanfară Sandor Sandor, la care secretarul arată că plata poate fi efectuată după parcurgerea procedurii de achiziție publică pe SEAP.

dl. consilier local Mathe Istvan aduce la cunoștința consiliului local că a schimbat câteva țigle pe acoperișul școlii din Zoltan, iar pentru schimbarea restului de țigle deteriorate are nevoie de ajutor, de asemenea arată că pe teritoriul satului Zoltan sunt foarte multe probleme cu deșeurile împrăștiate peste tot. Dl. Viceprimar arată că deșeurile sunt aruncate pe proprietate privată, astfel din păcate autoritatea locală nu are competența necesară pentru a interveni.

dl. consilier local Porzsolt Levente arată că în cursul săptămânii a participat la o ședință, unde au fost dezbătute problemele legate de salubritatea localităților unde a auzit că pentru rezolvarea acestor probleme trebuie depusă reclamație la Garda de Mediu.

dl. consilier Mathe Istvan arată faptul că țigani, care construiesc în jurul cimitirului, aruncă pământul și molozul rezultat din săpături pe drumul public. Așa procedează și cu deșeurile. Drumul către cimitir este proprietate publică și trebuie să poate fii găsită o soluție în vederea opririi poluării.

În continuare domnișoara consilier local Incze Reka din partea Centrului Barabas Mihaly din Dalnic, donează două cărți Bibliotecii comunale de asemenea arată consiliului local că în cursul săptămânii trecute a fost inaugurată în cimitirul Hazsongardi din Cluj Napoca monumentul lui Jancso Pal, născut în Ghidfalău. La această ceremonie și comuna Ghidfalău a fost reprezentată de soția preotului din Ghidfalău, care în numele comunității a depus o coroană de flori pe monument.

dl. consilier local Mathe Istvan întreabă dacă funcționează Popicăria, la care dl. Primar îi răspunde afirmativ. Momentan sunt probleme legate cu angajarea unei persoane care să răspundă de Popicărie.

dl. consilier Szabo Ferenc întreabă dacă la data de 30 octombrie vor fii aprinse focuri de veghe pe raza comunei la inițiativa Consiliului Național Secuiesc la care dl. Primar îi răspunde că se pot aprinde focuri de veghe dar trebuie organizată evenimentul.

Nefiind alte probleme de discutat și nici luări de cuvânt, ședința ordinară a consiliului local al comunei Ghidfalău se încheie la orele 14,30.

Ghidfalău, 28 septembrie 2016.

PREȘEDINTELE DE ȘEDINȚĂ
DALNOKI BARNA



SECRETARUL COMUNEI
Domokos Erika



